Ata da Reunião do CAMAT


	DATA:
	01/10/2014

	HORÁRIO:
	12:00 (meio-dia)

	LOCAL:
	Sala de reuniões

	PARTICIPANTES:
	Bianca B, Cyrillo, Gabriela, Daniel, Thábata, Murilo, Diego, Káren, Marina, Leandro, Rafael, Roberto, Letícia, Luana, Bianca M, Mariah, Maria Crsitina, Lívia


 


Decisões ou Deliberações

Formação de chapa
Thábata entregar a ata de posse para a Káren que irá passar na sala dos formandos.

Camisetas e moletons
Vendemos um moleton e uma camiseta (95,00)
Moletons que temos (5) é consignado, CAROL entrar em contato para devolvermos.
Mateus 13.1 quer um moleton M – CAMAT após a reunião
Camisas pólo que estão no armário estão pagas (16 camisetas no total). Procurar onde bordar – Letícia fará orçamento, enviar a arte. Lívia conversará com a Júlia para ver onde ela comprou as camisetas, caso a gente precise de mais.

Porta
OK
Falta fechadura. Rafael fez um orçamento e viu que será caro porque o acordo entre o chaveiro e os CAs não existe mais
Fechadura normal evitar que quebre e o CAMAT fique aberto pois fechadura tetra é cara (
Colocar outra fechadura e utilizá-la somente quando o CETEC for utilizado ou quando necessário. As cópias ficarão com o Daniel e com a Thábata. Rafael é o responsável, conversar com Lívia.

Patrimônio
Tabela de limpeza – Membros, formar duplas e enviar nomes para a Lívia. Limpar até sexta a tarde. 
Usou limpou, pegou devolveu! Please! :D
Quadro: Rafael comprar do CAEE o quadro e a fita (>100,00). Pegar recibo com carimbo do CA.
Membros terão chave, cada um pagará a sua e deve assinar um termo de compromisso.
Prateleiras: Daniel verá com o Bruno B.. Lívia comprará.

Tesouraria
Káren vendeu um moleton 70,00. Fazer acerto da compra dos produtos de limpeza
Cofrinho cheio de moedinhas – ~42,00
Freezer:  Rafael cobrar Bruno B
CECEMM deve 500, 00 pro CAMAT.

Funcionamento das Mesas de sinuca
Ficha 0,25 compra e venda 0,50 (limite por pessoa de 2)
Limite de vendas 20 fichas por dia
Deixar a plaquinha de ‘

Repasses CETEC
Amanhã terá o fórum de festas, as 18:30, confirmar presença e quem puder compareça.
Conselho de Unidade é quem elabora as regras do CTC: professores, servidores e discentes (CAs do CTC). Está faltando gente (3) quem tiver interesse, reuniões deliberativas são convocadas.
Colegiado: duas pessoas serão cortadas pois cada cadeira terá somente um suplente

TV
Tv grande vendida = 100,00
Rafael e Bianca B. irão ao shopping ver o preço das TVs, avisar a Thábata pra ela comprar.

Ar condicionado
CASIN disse que o número do patrimônio foi perdido.
Descobrir no nome de que professor/diretor está cadastrado. Daniel

Multirão
Cyrillo está editando as fotos e irá postar hoje.

Reunião de Estágios
Daniel até amanhã terminará. Acompanharão a reunião: Daniel, Thábata, Lívia e Diego. Data a definir
Postar a pesquisa pronta após a reunião

EMATOMA/FESTA DE 15 ANOS
Caio?
Diego ainda não falou com o Klein pois está esperando termos novidades.
Se não rolar uma festa grande fazer um EMATOMA um pouco maior no APAER, por exemplo.

Quarta difusa
Thábata falará com a Oriana sobre a palestra de grafeno.
Palestra da Sônia sobre

CNPJ
Ir ao banco e perguntar no nome de quem a conta está cadastrada. Daniel irá olhar nos documentos que estavam no arquivo se temos essa informação
Ou
Atualizar (criar) as atas antigas e registrá-las até a chapa atual
Ou
Decretar falência e abrir um novo CAMAT

Repasses Atlética
Visita de hoje não irá rolar por causa dos ônibus
Amanhã as 13:30 na aula do Dylton – Murilo, Roberto e Rafael
Igor, vice da atlética irá enviar o roteiro que seguirão na visita até hoje. (Apresentação, convite, explicação das maneiras de participar...)
Verificar o segundo horário com o Guiga – Segunda as 16:20, provavelmente.
Presença do pessoal do curso e do CAMAT na reunião

Confraternização entre ca’s
Amanhã após a reunião, que começa às 19:30, terá uma confraternização entre os CA’s

NDE – Núcleo Docente Estruturante
Suspenso devido a troca de presidente.

- Horário BU férias/ disponibilidade de livros
Documento com nome e assinatura de alunos, reclamação formal. 
BU recebeu uma grana e está aberta a sugestões, link no site da BU – Divulgar pelo e-mail do CAMAT. Professor pode fazer requerimento solicitando novos livros.

JIMAT/JISMAT
Possibilidade de fazer na praia com vôlei, futvolei, futebol de areia.
Colocar um ‘barzinho’ para ser um evento de integração
Roberto irá conversar com o pessoal do curso para descobrir se o pessoal gosta da ideia.
Data: ?
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